From: Maria Stursova

Sent: Tuesday, March 20, 2018 11:10 AM
To: 'marcela.pitelova@molnlycke.com'
Subject: obj.

Pro Vojenskou nemocnici Brno objednavam:

Ch.B

Mepilex Border Sacrum - samolep kryti 16X20 ¢m......oooviiviiiininniinen. Ix 10 ks 282010(
1x 10 ks. zdarma)

Mepilex Border Heel ~napaty 22X23 I s i swsvoanassmvssnsiess susssssn s Ix 10 ks (1x 10
ks. zdarma)

Int. A

Mepilex Border sacr.18X18cm.,282000-01.5ks ...ovvvvvvveiiiiiiiiannn, 10 bal

Mepilex Border sacrum 23x23c¢m,282400-01,5Ks ... ..cvvvivviviniininianin, 10 bal

Mepilex Heel 13x20cm.288100-01.5 ks

Ch.C
Mepilex Border Sacrum, samolepici absorpéni kryti s technologii Safetac - ¢. 282010 -vel-
16x20c¢m-bal.10ks -2bal.,

¢. 282410-vel.
22x25cm-bal.1bal.- 1x.
Mepilex Border Heel - ¢. 282410-vel. 22x23c¢m -bal. 10ks -2bal
Subject: RE: akceptace

Dobry den,
Dékujeme za Vasi objednavku a potvrzujeme jeji piijeti.
Celkova cena objednavky ¢ini 58 330.00 CZK bez DPH.

S pfanim hezkého dne.

Lucie Vocelova
Customer Care Team Leader

Maélnlycke Health Care s.r.o
Hajkova 22, 130 00 Praha 3
Czech Republic

Direct: +420 221 890 511

Mobile: +420 607 053 181
Fax: +420 224 817 582

www.molnlycke.com



